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Věc :   Vyjádření k ochraně sítí společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a. s. 

                        

 

Stavba: Stavební úpravy okružních křižovatek v ul. Masarykova, 1. – 3. část 

 
Dobrý den, 

 
S předloženou projektovou dokumentací výše uvedené stavby a navrženým způsobem ochrany kabelů souhlasím 

za předpokladu, že budou dodrženy podmínky vydané ke této stavbě ve Vyjádření o existenci sítě 

elektronických komunikací č.j. 620027/17.  
  
Práce v blízkosti SEK společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a. s. (CETIN, a.s. )provádějte  r u č n ě  s 

maximální opatrností za dodržení uvedených výkopových podmínek. Trasu a hloubku našich kabelů ověřte ručně 
kopanou sondou. 

 
Kabely a zařízení SEK CETIN, a.s. musí zůstat uloženy dle ČSN 73 6005,  nezabetonovány a v předepsaném 

krytí. 

 

Na trasách sdělovacích vedení a zařízení SEK společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a. s.( CETIN a.s.), nesmí 

být skladován žádný materiál ani postaveny přístřešky, ani zařízení staveniště, navyšovat nebo snižovat terén - niveleta 

musí zůstat stejná.  

 

V případě nechráněných kabelů ( např. v místě vjezdů, parkovacích míst, křížení s komunikací apod.), je nutno tyto kabely 

uložit  do betonových nebo plastových chrániček s přesahem 0,5m na každou stranu. Kabely (chráničku) požadujeme 

zahloubit do hloubky 0,6m. 

 

Kabely a zařízení společnosti CETIN, a.s. nesmí být umístěny pod obrubou, uloženy ve vozovce v podélném směru a 

zpevněných plochách. 

 

Na trasách nechráněných SEK CETIN a.s.nesmí pojíždět těžké stavební mechanismy. 
 

Je nutné zajistit stálý volný přístup pracovníkům společnosti CETIN a.s. včetně montážního vozidla 

k stávajícím SEK pro případnou údržbu nebo opravu kabelů. 
 

Před záhozem pozvěte pracovníka Ochrany sítí ( p. Křivka, mob. 720 752 243), ke kontrole. Pracovník 
Ochrany sítí potvrdí do stavebního deníku neporušenost naší trasy. 

 

Případné přeložení SEK společnosti CETIN a.s.  je nutné projednat s Divizí Provoz, pracoviště Olšanská 6, 

Praha 3, kontaktní osoba p.Šulc, mob. 724 227 906 , e - mail.:  jan.sulc@cetin.cz. 

 

 
V Praze  15.6.2017 
 

 

Roman Křivka 
Ochrana sítě Praha 
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